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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Στο 50ο Έκτακτο Καταστατικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σχεδόν το 

σύνολο των συνδικαλιστικών παρατάξεων που εκπροσωπούνται στην 

Ομοσπονδία, αλλά και των Αντιπροσώπων που εκλέχθηκαν ως Σύνεδροι, λάβαμε 

με αξιοσημείωτη ωριμότητα μια σχεδόν ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση ένταξης περίπου 

15.000 συμβασιούχων (Εργαζομένων Ε.Σ.Π.Α.-Δικαστικές Αποφάσεις κ.α.) που 

απασχολούνται αποδεδειγμένα μη περιστασιακά στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Απόφαση που λήφθηκε στο 50ο Καταστατικό Συνέδριο αλλά προϋποθέτει ακόμη και 

σήμερα την συνέπεια όλων μας για να εφαρμοστεί και να κατοχυρωθεί. 

Στο πλαίσιο της Απόφασης αυτής, δέσμευση όλων ήταν να συμβάλλουμε 

θετικά, με κάθε τρόπο και μέσο, έτσι ώστε οι συμβασιούχοι που εντάχθηκαν στο 

Καταστατικό της Ομοσπονδίας να ψηφίζουν ταυτόχρονα και στις αρχαιρεσίες 

των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων. Αυτό κατοχυρώνεται ως ελάχιστη προϋπόθεση, με 

την τροποποίηση των Καταστατικών των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων. 

Διαπιστώνουμε δυστυχώς, πως κάποιοι στοχευμένα και υπονομευτικά, 

προσπαθούν να θέσουν σε αμφισβήτηση την Απόφαση διεύρυνσης του 

Συνεδρίου της Ομοσπονδίας προσπαθώντας με σχέδιο να υπονομεύσουν τις 

Καταστατικές Συνελεύσεις Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, σε αντίθεση με την 

Συνεδριακή Απόφαση των Συνέδρων-Αντιπροσώπων όλης της χώρας. 

Όπως καταγγέλλει ο Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Ναυπακτίας και 

Δωρίδος  τόσο το Μέλος του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  Τσιχλάκης 

Δημήτρης, όσο και το Μέλος του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Μπούρας Νίκος παρευρέθηκαν στις διαδικασίες της Καταστατικής Συνέλευσης 

του Συλλόγου, όχι για να παρακολουθήσουν, αλλά για να επιβάλλουν με την 

παρουσία τους στην αρχή, την μη επίτευξη της απαραίτητης απαρτίας, αλλά και 

στην συνέχεια, εφόσον αυτή εξασφαλίστηκε, την διάλυση της Γενικής Συνέλευσης 

με τραμπούκικες παρεμβάσεις επιβολής και διακοπών, προκειμένου να μην 

πραγματοποιηθεί η τροποποίηση του Καταστατικού και να μην εναρμονιστεί ο 

Σύλλογος με τις αποφάσεις του Καταστατικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Φωνές, 

απειλές, παρεμβάσεις, παραινέσεις, ερμηνείες αυθαίρετες που δεν μπορούν να γίνουν 

ανεκτές και επιβάλλεται να καταδικαστούν απερίφραστα.  



Με φωνές και παρεμβάσεις διακηρύσσοντας πως εκπροσωπούν τόσο την 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. όσο και την Α.Δ.Ε.Δ.Υ., απαιτούσαν τον λόγο, λάμβαναν το λόγο 

αυθαίρετα, επιτίθονταν με απρεπείς και απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς στο 

εκλεγμένο Προεδρείο της Συνέλευσης όσο και στην εκλεγμένη Προέδρο του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου που τυγχάνει να είναι και η εκλεγμένη 

Πρόεδρος του Νομαρχιακού Τμήματος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.!!! 

Οι συμπεριφορές αυτές δεν αποτελούν μόνο ωμή παρέμβαση στην 

εσωτερική λειτουργία του Συλλόγου, αλλά υπονομεύει και την Απόφαση του 50ου 

Έκτακτου Καταστατικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Στοχεύουν στην μη 

υλοποίησή της, αφού η προσπάθεια διάλυσης της Καταστατικής Συνέλευσης, τελικά 

θα είχε ως αποτέλεσμα οι συμβασιούχοι που όλοι μας αποφασίσαμε να ψηφίζουν 

τόσο στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. όσο και στους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους να μην 

αποκτήσουν και Καταστατικά αυτό το δικαίωμα!!!  

Οι εργαζόμενοι δεν τους έκαναν την χάρη!!! Όμως δεν μπορούν και να 

ανέχονται παρόμοιες συμπεριφορές που αποσκοπούν στην απαξίωση Συλλόγων και 

προσώπων, αποσκοπώντας σε ίδιο παραταξιακό όφελος! 

Ως Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλουμε 

κατηγορηματικά ως απαράδεκτες αυτές τις συμπεριφορές που δεν 

προσομοιάζουν καν σε συνδικαλιστική πολιτική έκφραση και συμπεριφορά. Και δεν 

είναι μόνο αυτό!! 

Η Απόφαση του 50ου Έκτακτου Καταστατικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

για ένταξη συμβασιούχων στην δύναμη της Ομοσπονδίας αλλά και των Συλλόγων-

Μελών, επιβάλει και προϋποθέτει την Καταστατική εναρμόνιση των Συλλόγων-

Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Και σε αυτή την κατεύθυνση είναι χρέος όλων μας να 

συμβάλλουμε παραμερίζοντας με κρότο κάθε τεχνητό εμπόδιο!!! 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 Ο Πρόεδρος                                                                         Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                                                 Νίκος Κρέτσης 

 


